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VERBALE COLLEGIO DEI DOCENTI DEL DOTTORATO IN SCIENZE E 

TECNOLOGIE PER L’INNOVAZIONE del 26 Marzo 2020 

 

Il Collegio dei Docenti del dottorato in Scienze e Tecnologie per l'Innovazione è convocato in 

via telematica in data 26.03.2020 alle ore 10 per discutere e deliberare sui seguenti punti 

all’O.d.G.: 

 

1) Ratifica verbale seduta del 03.12.2019 

2) Comunicazioni.  

3) Esami finali per il conseguimento del titolo di Dottore di Ricerca, dottorandi iscritti al 

XXXII ciclo con proroga e PON-RI 

4) Richieste di adesione al Collegio 

5) Doctor Europaeus 

6) Autorizzazioni per gli studenti di dottorato 

7) Formazione nell’ambito del dottorato 

 

OMISSIS 

 

Punto 7). Formazione nell’ambito del dottorato 

Anche a seguito dell’ultima verifica effettuata da parte dell’ANVUR per l’accreditamento del 

nostro dottorato, si rende necessario programmare delle attività formative per gli studenti di 

dottorato. A tal riguardo, il collega Roberto Di Quirico (https://people.unica.it/robertodiquirico/), 

docente di Scienze Politiche del nostro Ateneo, propone un ciclo di seminari dal titolo “EU 

Project Planning”, la cui bozza di programma è riportata in allegato, è rivolto agli studenti di 

dottorato e ai post doc.  

Vista l’importanza e la trasversalità dell’argomento, e tenuto conto che tale attività sarà prevista 

con cadenza annuale, si ritiene utile proporre, quale attività formativa obbligatoria, la frequenza 

di tale seminario per i dottorandi in Scienze e Tecnologie per l’Innovazione che a valle di una 

verifica da parte del docente, acquisiranno 6 CFU. Sebbene l’obbligatorietà vada in particolare 

intesa per gli studenti a partire dal XXXV ciclo, anche quelli appartenenti ai cicli precedenti 

saranno fortemente invitati ad aderire all’iniziativa. Considerati i tempi strettissimi, qualora si 

rendessero disponibili ulteriori proposte didattiche a valle della riunione odierna e prima dei 

termini previsti per il caricamento della domanda sul sito del Cineca, si conferisce espresso 

mandato al Coordinatore di valutarne la validità nell’ambito del percorso formativo, di inserirle 

nel sito del dottorato e di portarle a ratifica nel primo consiglio di dottorato utile. 

Il Collegio esprime all’unanimità parere favorevole alla proposta. 

 

Il segretario Il Coordinatore del Dottorato 

Prof. Luca Pilia Prof. Roberto Orrù 
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Elenco approvazione e-mail ricevute:  

Silvia Ajossa, Giacomo Cao, Giovanni Caocci, Mauro G. Carta, Antonio Crisafulli, Alessandro 

Concas, Francesco Delogu, Sandro DeMuro, Gavino Faa, Vassilios Fanos, Stefano Guerriero, 

Roberta Licheri, Valerio Mais, Marco Monticone, Valeria M. Nurchi, Germano Orrù, Roberto 

Orrù, Palmina Petruzzo, Giorgio Pia, Luca Pilia, Massimo Pisu, Giovanni M. Sechi, Annalisa 

Vacca 
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